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MOTIONS MOTIES 

COMMISSION DES RELATIONS EXTÉRIEURES 

______ 

COMMISSIE VOOR DE BUITENLANDSE BETREKKINGEN 

______ 

  
  
Motions déposées le 12 avril 2005 en réunion publique 
de commission (**) en conclusion des interpellations de 
 
- M. Patrick De Groote au ministre des Affaires 
étrangères sur “des livraisons d’armes à la 
Tanzanie” (n° 558) 
 
- M. Francis Van den Eynde au ministre des Affaires 
étrangères sur "des livraisons d’armes à la 
Tanzanie" (n° 559) 
 
- Mme Nathalie Muylle au ministre des Affaires 
étrangères sur "la couverture par le Ducroire de la 
licence d’exportation accordée à l’entreprise 
New Lachaussée" (n° 564). 

Moties ingediend in openbare commissievergadering 
(**) op 12 april 2005 tot besluit van de interpellaties van 
 
- de heer Patrick De Groote tot de minister van 
Buitenlandse Zaken over “wapenleveringen aan 
Tanzania” (nr. 558) 
 
- de heer Francis Van den Eynde tot de minister van 
Buitenlandse Zaken over “wapenleveringen aan 
Tanzania” (nr. 559) 
 
- mevrouw Nathalie Muylle tot de minister van 
Buitenlandse Zaken over "de Delcrederedekking voor 
de exportlicentie aan New Lachaussée" (nr. 564). 

  
  
  
1. Motion de recommandation (11.46 heures) 1. Motie van aanbeveling (11.46 uur) 
  
  
  
A partir du 1.1.2005, les motions ne sont plus reprises dans la série 
DOC 51 25/0000, mais numérotées comme suit:  
MOT 51 xxxx/001 (xxxx étant le n° de la 1ère interpellation). 
La nouvelle série MOT ne comprend que les numéros des 
interpellations ayant donné lieu à des motions. 
Info: CRIV@lachambre.be 

Vanaf 1.1.2005 worden de moties niet meer opgenomen in de reeks 
DOC 51 25/0000, maar genummerd als volgt:  
MOT 51 xxxx/001 (xxxx is het nr. van de 1ste interpellatie). 
De nieuwe reeks MOT bevat alleen de nummers van interpellaties die 
tot moties aanleiding gegeven hebben. 
Info: CRIV@dekamer.be 
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La Chambre, 
 
ayant entendu les interpellations de MM. Patrick De 
Groote et Francis Van den  Eynde et de Mme Nathalie 
Muylle 
 
et la réponse du ministre des Affaires étrangères 

De Kamer, 
 
gehoord de interpellaties van de heren Patrick De 
Groote en Francis Van den Eynde en van mevrouw 
Nathalie Muylle 
 
en het antwoord van de minister van Buitenlandse 
Zaken 

  
demande au ministre verzoekt de minister 
  
de mettre tout en œuvre afin de mettre un terme aux 
contradictions existant entre, d’une part, la politique 
wallonne et/ou flamande en matière d’exportation 
d’armes et, d’autre part, la politique extérieure fédérale 
et ce, en confiant intégralement les compétences en 
matière d’affaires étrangères, respectivement au 
gouvernement wallon et au gouvernement flamand. 

ervoor te zorgen dat er een einde komt aan de 
tegenstelling tussen het Waalse en/of het Vlaamse 
wapenexportbeleid enerzijds en de federale 
buitenlandse politiek anderzijds en dit door de 
bevoegdheden omtrent buitenlandse aangelegenheden 
volledig aan de Waalse respectievelijk Vlaamse 
regering toe te vertrouwen. 

  
 Francis VAN DEN EYNDE (VLAAMS BELANG) 

Gerolf ANNEMANS (VLAAMS BELANG) 
  
  
  
2. Motion pure et simple (11.48 heures) 2. Eenvoudige motie (11.48 uur) 
  
La Chambre, 
 
ayant entendu les interpellations de MM. Patrick De 
Groote et Francis Van den  Eynde et de Mme Nathalie 
Muylle 
 
et la réponse du ministre des Affaires étrangères 

De Kamer, 
 
gehoord de interpellaties van de heren Patrick De 
Groote en Francis Van den Eynde en van mevrouw 
Nathalie Muylle 
 
en het antwoord van de minister van Buitenlandse 
Zaken 

  
passe à l’ordre du jour. gaat over tot de orde van de dag. 
  

Josée LEJEUNE (MR) 
Philippe MONFILS (MR) 
Mohammed BOUKOURNA (PS) 

 

 


